2022年5月

我县召

开学

习

彻

习

近

平

总书

祝

百

周

年

的

重

要讲

话

精

神

座

谈

会

18

壬寅年四月十八 星期三 第 53 期(总第 2900)

准印证号 (渝) 2020515 每周一三五出版 免费赠阅

似 名数相间







巫 山 网 :http://wushannews.com/ 巫山政府公众信息网:http://wush.cq.gov.cn

顾问: 曹邦兴 付嘉康

扁委会主任:黄勇

社长:陶举斌

### 当代青年要在实现民族复兴的赛道上奋勇争先

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义 青年团成立一百周年大会上重要讲话



"实现中国梦是一场历史接力赛,当代青年要在实现民族复兴的赛道上奋勇争先。"在庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会上,习近平总书记指出"新时代的中国青年,生逢其时、重任在肩,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明",强调"龄和国家的希胡客比方毒年息上!"

时代总是把历史责任赋予青年。五四运动以来,中国青年满怀对祖国和人民的赤子之心,积极投身党领导的革命、建设、改革伟大事业,为人民战斗、为祖国献身、为幸福生活奋斗,把最美好的青春献给祖国和人民,谱写了中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章。特别是广大团员青年,以爱党、爱国、爱人民的赤诚追求,以坚定不移听党话、跟党走的忠贞初心,在民族复兴征程上勇当先锋、倾情奉献,发挥生力军和突击队作用,为中国革命胜利,为祖国建设,为改革开放和社会主义现代化建设, (下转第二版)

## 把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

# 本报讯 (记者 卢先庆 肖乔) 5 月 16 日,我县召开学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会上的重要讲话精神座谈会。县委书记曹邦兴出席并讲话。他强调,全县广大青年要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,始终做到听党话、感党恩、跟党走,立大志、明大德、成大才、担大任,在巫山全面建设社会主义现代化新征程中贡献青

县委副书记、县长付嘉康,县人大常委 会主任邓昌君,县政协主席柴承刚出席。县 委副书记熊伟主持。有关县领导出席。

春力量,在实现中华民族伟大复兴伟业中续

会上,团县委书记杨杰岚和来自各行各业的8位青年代表发言,围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,谈认识、讲体会、说打算,抒发了不忘初心跟党走、牢记使命再出发的信心决心。

曹邦兴首先代表县委,向全县团员青年 和各级团组织、团干部以及广大青少年工作 者致以热烈祝贺和诚挚问候。他说,总书记 重要讲话饱含着深深关怀、殷殷期望、谆谆 嘱托,充分体现了习近平总书记对青年一代 的无限关爱、对青年工作的深谋远虑、对共 青团工作的高度重视,为我们做好新时代党 的青年工作提供了根本遵循。全县广大青年 必须牢记殷殷嘱托,让奋斗的青春在正确指 引下行稳致远。要深入领会总书记对共青团 紧跟党发挥先锋模范作用的充分肯定,深入 领会总书记对共青团在百年征程中形成的 宝贵经验的深刻揭示,深入领会总书记对做 好新时代共青团和青年工作的明确要求,把 习近平总书记的重要讲话精神学习好、领会 好,并抓好贯彻落实。

曹邦兴指出,一百年来,巫山青年始终与党同心、跟党奋斗,把忠诚书写在党和人民事业中,把青春播撒在民族复兴的征程上,把光荣镌刻在历史行进的史册里。在巫山历史发展的各个阶段,相继涌现了李季达、易继魁、毛相林、方四才、严克美等一大批优秀青年,诠释了巫山青年挺身而出、不惧斧钺,听党指挥、响应号召,勇立潮头、敢为人先,守正创新、踔厉奋发的青春力量和青春风采。

庆幸在最好的时代享受最美的青春,庆 幸在最美的青春献身最伟大的事业。曹邦兴 要求,全县广大青年要立大志、明大德、成大 才、担大任,建功伟大时代,让奋斗的青春在 人生赛道上绽放光彩,在巫山全面建设社会 主义现代化新征程中贡献青春力量、续写青 春荣光。要做理想远大、信念坚定的模范,进 一步坚定理想信念,积极践行社会主义核心 价值观,胸怀"国之大者",让革命薪火代代 相传。要做刻苦学习、锐意创新的模范,积极 主动学习,与时俱进创新,全面施展才华,发 扬斗争精神,主动出击,带头迎难而上、攻坚 克难。要做艰苦奋斗、无私奉献的模范,锚定 目标奋斗,围绕中心奋斗,勇争一流奋斗。要 做崇德向善、严守纪律的模范,不断涵养道 德品质,大力倡导文明行为,严格履行团员

曹邦兴强调,青年之于党和国家而言, 最值得爱护、最值得期待。 (下转第二版)

# 云阳县党政代表团来我县考察



云阳县党政代表团来我县考察郑渝高铁巫山站和巫山城市建设。记者 卢先庆 摄

本报讯 (记者 卢先庆 肖 乔) 相知无远近,万里尚为邻。5月17日,云阳县委书记覃昌德,县委副书记、县长李茂涛率云阳县党政代表团,来我县考察郑渝高铁巫山站和巫山城市建设,进一步深化两地合作交流,加强经济文化交融,共商"高铁时代"两地协同发展大计。

初夏,巫山清风徐来、风光正好。 在县委书记曹邦兴,县委副书记、县 长付嘉康的陪同下,代表团一行先后 参观了巫山高铁站运营及管理、站前 广场及配套设施建设、旅游接驳及交 通换乘等情况。 "巫山站为中型车站,是重庆向东的门户车站,也是全线唯一县级始发站。"现场讲解人员说,在建设中,巫山立足高铁门户、旅游打卡地和交通枢纽目标,高水平规划设计、高品质建设,全力打造靓丽优美的"巫山窗口",迎接"高铁时代"的到来。

"巫山高铁站场建设理念新颖、配套完善、运行顺畅,值得学习借鉴。"云阳县党政代表团成员纷纷表示。

绿水逶迤去,青山相向开。在这 片青山绿水中,巫山因地制宜,高质 量、高品质规划打造的龙江新区,已 成为一幅山水相映、峡江相拥的城市画卷。

"长江、大宁河江河交汇,巫峡、小三峡相映成景,城在景中,景在城中……"听取了新城建设情况介绍后,云阳县党政代表团一行也为之震撼,认为巫山在推进景城一体化建设、产城一体化发展上,不断拓展城市空间、完善城市功能,建设了一批让人待得住、看得了、留得下、玩得好的旅游消费目的地。

"云阳县党政代表团一行来巫山 考察,既是交流学习,也是共同促 进。"曹邦兴、付嘉康表示,近年来,云 阳在城市建设管理、旅游发展和产业打造上,取得了很好成绩,值得巫山学习借鉴。尤其这次来巫山考察高铁站建设和城市建设管理等工作,也是对巫山旅游城市形象、城市服务功能和"高铁旅游"的一次综合性体检。下一步,希望两地加强交流合作,取长补短,共同发展,迎接"高铁时代"到来。

"郑渝高铁通车之后,巫山到云阳的距离,只有37分钟左右。"曹邦兴、付嘉康说,巫山和云阳山水相连、人文相亲、文化相融、发展相依,政府民间交流频繁、往来密切。进入"高铁时代"以后,两地通达时间进一步缩短,时空距离进一步缩小,合作空间进一步增大。希望两地秉持"一家亲"理念,强化"一盘棋"思想,进一步深化交流合作,携手唱好"双城记"、打好"三峡牌"、建好"城镇群",共同在推动成渝地区双城经济圈建设和全市"一区两群"协调发展中展现更大作为。

覃昌德、李茂涛说,近年来,巫山大力弘扬"下庄精神",学好用好"两山论",走深走实"两化路",在水陆空铁交通枢纽、产城景融合发展等方面的许多经验做法值得云阳学习借鉴。进入高铁时代,两地在生态保护、城市建设、文旅产业等方面有着更为广阔的合作前景。希望两地共同携手推动渝东北三峡库区城镇群协同发展走深走实,以实干实绩迎接党的二十大和市第六次党代会胜利召开。

云阳县领导赵勇、韦纯友、甘露、 杨志奇、李大武、晏永久等参加考察 学习。县领导谭观银、李振国、黎锦华 等陪同。

### 曹邦兴深入两坪乡调研产业发展、乡村建设等工作

本报讯 (记者 卢先庆) 察民情、知民意,心中要时刻装着群众。 5月15日,县委书记曹邦兴深入两坪乡向鸭、同心村,与当地村民面对面、心贴心,共商产业发展、乡村建设、原始村落保护等话题,共话乡村振兴大计。

在向鸭村,成片的核桃树挂满果实,成片的田地长满庄稼,富有原汁原味的农居坐落有致,点缀在绿水青山之间。

田间地头,曹邦兴边走边看,看 生态、看产业、看人居环境。每当遇见 村民,他都要详细了解当地的产业发 展、人居环境整治等情况。同时,曹邦兴还走进村民向希保家中,真实了解他们的吃、穿、住、行等状况。

当得知向希保的子女外出务工, 自己在家发展核桃产业,现在,他们 在县城购买了房屋,一家人的日子越 过越好等情况后,曹邦兴感到十分高 兴,连连为他竖起大拇指。

曹邦兴说,脱贫摘帽不是终点,让群众过上好日子,才是最终的目的。在乡村振兴中,产业兴旺是基础。 发展乡村产业,不像过去就是种几亩地、养几头猪,而是要发展带动农民致富的支柱产业。各乡镇要围绕全县

"1+3+2"产业布局,久久为功、持续发力,把产业发展好、巩固好。要严守"粮食安全、耕地保护和不发生规模性返贫"三条底线,抓好耕地保护和粮食生产工作,完善动态监测和帮扶保障机制,确保群众的生活越来越好。

位于巫峡·神女景区的同心村, 在保护好生态环境的前提下,目前已 发展了2000多亩大樱桃,同时,还凭 借旅游产业,办起了农家乐,让当地 村民吃上了"旅游饭"。

走进同心村,近处的百年古树、 甘甜山泉、原貌房屋与远处的浩浩长 江、秀丽峡谷、平湖新城相映成辉 ……成为一处观山、观水、观巫山云 雨的绝佳之地。当地村民生活在其 中,与山水相伴,恰然自乐、幸福满 满。看见曹书记到来,他们谈起近年 来基础设施和生产生活的变化来,都 笑得乐开了怀。

乡村之美,美在自然、美在人文。 曹邦兴指出,接续推进农村人居环境整治提升行动,把乡村建设好,是乡村振兴的主要目标任务之一。在乡村建设中,要注重保护传统村落和乡村特色风貌,遵循乡村自身发展规律,充分体现农村特点,(下转第二版)

#### 县政府党组理论学习中心组第 8 次集中学习会 暨第 7 次县长办公会召开

本报讯 (记者 曾露) 5月16日,县委副书记、县长付嘉康主持召开县政府党组理论学习中心组第8次集中学习会议暨第7次县长办公会,传达学习《习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会的讲话》,审议《巫山县2022年夏季房地产展示交易会实施方案》,并安排部署当前工作。

会议在传达学习《习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会的讲话》时指出,习近平总书记的重要讲话,全面回顾 100 年来共青团坚定不移听党话、跟党走的青春历程,充分肯定共青团在党的领导下、团结带领一代代团员青年为实现中华民族伟大复兴中国梦所作出的重要贡献,深刻阐明共青团和青年工作的历史经验,对当代青年寄予殷切期望,对做好新时代共青团工作提出明确要求,具有很强的政治性、思想性、战略性、指导性。各级各部门要深入学习领会,认真抓好贯彻落实,推动全县共青团事业高质量发展,团结带领广大团员青年奋进新征程、建功新时代,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议在审议《巫山县 2022 年夏季房地产展示交易

会实施方案》时强调,相关部门要在做好常态化疫情防控的基础上开展好夏季房交会。要尽快确定房交会展会时间、展会主题以及优惠政策,增强百姓购房欲望,刺激消费。要做好线上线下全方位宣传工作,丰富内容,增强吸引力,扩大房交会影响力,促进房地产市场健康平稳发展。

会议强调,要高度重视重点项目建设,在建项目要在确保工程安全的前提下,提质提速;部分项目要尽快完成招投标工作,促使尽早落地见效。各级各有关部门要充分认识"三区三线"划定工作的极端重要性,在定性定量上下足功夫,深人研究、科学论证,高水平高质量做好我县"三区三线"划定工作。要提高政治站位,实实在在做好农业统计工作。同时,要继续从严从紧抓好疫情防控,高效统筹疫情防控和经济社会发展,以实际行动迎接党的二十大和市第六次党代会胜利召开。

会议还传达学习《关于完整准确全面贯彻新发展理 念做好碳达峰碳中和工作的实施意见》《陈敏尔同志在 重庆市社会科学界联合会第五次代表大会开幕式上的 讲话》等。

### 凉水村: 美丽乡村换新颜 振兴发展添新景

本报记者 方丹 肖乔 7 / 图

山顶树木盖帽,山间果树缠腰,山脚小楼新貌……5 月,行走在福田镇凉水村,道路干净整洁,农家小院美观,让人不自觉地放慢脚步。

"现在山绿了,水清了, 环境卫生好了,村子也美了, 现在的农村可一点儿也不比 城里差。"对于凉水村的变 化,村支部书记革召喜非常 自豪。

自"十大行动"开展以来,凉水村清运存量垃圾,新建垃圾房5个,投放垃圾桶71个,垃圾箱4个;并通过"一事一议"方式建立农村垃圾清运长效机制。此外,充分利用公益性岗位,每周固定时间开展全域清扫保洁,清

理白色垃圾,村里的人居环 境得到有效改善。

"现在卫生搞得干净,很舒服。以前垃圾就是到处倒,现在好了,都倒在垃圾桶里。"村民谌德财说。

如今,村道通畅、屋舍整 齐、蜿蜒于村庄的水泥路一 尘不染,农村人居环境早已 从"摆脱脏乱差"提升为"追 求乡村美"。

"乡村振兴不仅要让村庄靓起来,还要让村民富起来,让农民有实实在在的获得感、幸福感。"据革召喜介绍,凉水村紧紧围绕"产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕"的总要求,通过整治复垦撂荒地、壮大优质产业、提升人居环境,深入推进乡村振兴战略走深



凉水村一隅。

走实,打造"看得见山,望得 见水"的美好乡村图景。

见水"的美好乡村图景。 山腰间,玉米苗整齐排 列开来,正接受阳光洗礼,不

断生长。 谁能想到,一年前,眼前 的这片梯田还是一片撂荒土地。 (下转第二版)



本报地址:重庆市巫山县净坛路 255 号 法律顾问:向东 电话:13996558727 邮政编码:404700 新闻热线:023—57737953 编辑部电话(传真):023-57737953 电子邮箱:wsnews@163.com